
 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

715 Besluitronde (raadsvergadering) 28-
04-2021 11. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Waalfront - 5 
(Ulpia en Fabrica) (29/2021) 
(DEBATSTUK) 

Wethouder zegt toe dat de Raad bij de 
vervolgontwikkelingen geïnformeerd wordt over de 
verkeerskundige uitwerkingen van de knelpunten aan bij de 
Hezelpoortgarage en Voorstadslaan. 

N.P.  
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Oktober 2021 

Voortgang: April 2025: De verkeerskundige en alle andere uitwerkingen krijgen een plek in het gebiedsgericht programma Stationsdistrict waar we in 2025/2026 aan 
werken. 
 
Oktober 2024: In gebiedsvisie Stationsdistrict wordt ingezet op meer ruimte voor groen, balans tussen voetgangers, fietsers en OV en minder ruimte voor auto’s. Deelgebieden met daarin 
samenhangende onderdelen voor de infrastructuur en inrichting openbare ruimte worden op basis van deze visie in projectvoorstellen uitgewerkt. De openbare ruimte rondom de 
Hezelpoortgarage en de Voorstadslaan wordt opgenomen in het projectvoorstel voor deelplan Westerkwartier. Dit projectvoorstel wordt naar verwachting in 2025 voorgelegd ter besluitvorming. 

April 2024: nemen we mee in de gebiedsvisie Stationsgebied; hierover wordt de raad geïnformeerd. 

Oktober 2023: Over de verkeerskundige uitwerkingen wordt de raad geïnformeerd als deze uitgewerkt zijn. 

Mei 2023: Over de verkeerskundige uitwerkingen wordt de raad geïnformeerd als dit uitgewerkt is. 

 
  



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1129 Gebr. van Lymborchkamer 01-09-
2021 2.2. Opiniëren - Brief 
halfjaarbericht Waalsprong nr. 25 

Het college zegt toe inzake het soortenmanagementplan en 
de bescherming van dieren te onderzoeken hoe we 
concreter kunnen zijn over de verschillende diersoorten in 
de volgende halfjaarrapportage. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Juni 2022 

Voortgang: April 2025: De raad is hierover uitvoerig geïnformeerd tijdens een technische toelichting gehouden op woensdagmiddag 30 oktober 2024. Hiermee kan de 
toezegging worden afgedaan. 
 

Oktober 2024: Wanneer er bestemmingsplannen voorliggen bij de Raad, komt vanuit de Raad steeds opnieuw de vraag of de gemeente wel voldoende haar zorgplicht nakomt rondom de 
natuuronderzoeken. Opmerkingen hierbij zijn o.a. dat rode lijst soorten zijn aangemerkt als ‘gewone’ soorten, dat er op een verkeerd moment in het jaar is gemeten om bepaalde soorten waar te 
kunnen nemen etc. Vanuit de Raad wordt op basis van die opmerkingen het signaal afgegeven dat de gemeente zich niet houdt aan geldende wetgeving en haar zorgplicht niet nakomt. Eerder is 
het idee geopperd om hierover een technische briefing te organiseren. Mede in overleg met de Griffie is dat idee verlaten en wordt thans intern verkend om de stappen t.a.v. natuuronderzoeken 
rondom gebiedsontwikkelingen/bestemmingsplannen middels een stroomschema of ander visuele weergave in kaart te brengen. Door in raadsvoorstellen telkens dit schema toe te voegen, te 
duiden waar in het proces de ontwikkeling zich bevindt en welke stappen er op een later moment (al dan niet met een rol van de raad) nog genomen worden, wordt inzichtelijk hoe invulling 
gegeven wordt aan de zorgplicht. Op deze wijze zal de Raad geïnformeerd worden over de voortgang van het proces t.a.v. natuuronderzoeken rondom 
gebiedsontwikkelingen/bestemmingsplannen. Onvoorziene omstandigheden daargelaten wordt ernaar gestreefd om de Raad nog dit najaar daarover te informeren. 

April 2024: De uitvoering van deze motie met bijbehorende toezegging heeft in verband met beperkt capaciteitsbeslag nog niet de gewenste prioriteit gekregen en dus is er ook nog geen uitvoering 
aan gegeven. Dit betekent overigens niet, dat er geen aandacht is voor dit onderwerp met betrekking tot de verschillende diersoorten bij de uitwerking van de projectonderdelen in de Waalsprong. 
Flora en Fauna/natuurbeschermingswet is steeds een actueel thema. Het gevraagde managementplan (met mogelijk hier uit voortvloeiende werkzaamheden)  laat voorlopig nog op zich wachten. 

Oktober 2023: Zie reactie van mei 2023. 

Mei 2023: Bij de eerstvolgende halfjaarrapportage nemen we deze toezegging mee.  In eerdere rapportages is hier voor zover mogelijk ook al aandacht aan besteed. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1181 Collegevergadering 12-10-2021 3.1. 
Planexploitatie Stationsgebied 
Nijmegen 

De kansenkaart wordt na inspraak en participatie separaat 
aan het College ter besluitvorming voorgelegd. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Januari 2022 

Voortgang: April 2025: Dit is opgenomen in gebiedsvisie en is separaat gecommuniceerd naar grondeigenaren. Hiermee kan de toezegging worden afgedaan. 
 

Oktober 2024: In gebiedsvisie Stationsdistrict is het kader voor de ontwikkeling van de P+R en Visserslocatie opgenomen, waarbij wordt ingezet op verdichting nabij de nieuwe Westentree, naast 
ruimte voor de Groene Corridor (hoofdstuk 5). Het initiatief voor de (her)ontwikkeling van Vissers Meubelen en het P+R terrein ligt in principe bij de grondeigenaren. De verwachting is dat zowel 
Vissers als NS dat pas over een aantal jaar (2027-2030) weer willen oppakken. In een apart memo aan de grondeigenaren wordt de betekenis van het kader dat de gebiedsvisie Stationsdistrict is 
nader aan hen toegelicht. Dit gebeurt na vaststelling van de gebiedsvisie door de Raad. 

April 2024: Het opstellen van het ambitiedocument voor de P+R / Vissers locatie is vertraagd vanwege benodigd overleg met NS over de functie van de P+R en zal naar verwachting in 2024 ter 
besluitvorming aan het college worden voorgelegd. 

Oktober 2023: Het opstellen van het ambitiedocument voor de P+R / Vissers locatie is vertraagd vanwege benodigd overleg met NS over de functie van de P+R en zal naar verwachting in 2024 ter 
besluitvorming aan het college worden voorgelegd. 

Mei 2023: In april 2023 is de participatie over het ambitiedocument P+R/Vissers gestart. 
April 2022: Er komt geen kansenkaart maar een ambitiedocument. Hiervoor wordt in mei/juni 2022 een participatiememo opgesteld. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1229 Traianuskamer 10-11-2021 2. 
Commissie GREX - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Planexploitatie Stationsgebied 
Nijmegen 

De raad krijgt nog informatie over de technische keus voor 
een fietsvallei, maar hoe en wanneer en in welke vorm zal 
ook afhangen van de gesprekken met de Fietsersbond. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Mei 2022 

Voortgang: April 2025: Als vervolg op de BO MIRT-afspraken over het stationsproject Nijmegen Centrumzijde zijn verschillende oplossingsrichtingen onderzocht met de 
partners. Het resultaat van die verkenning is als schetsontwerp in de gebiedsvisie opgenomen en in het Bestuurlijk Overleg met de partners vastgesteld. Het 
schetsontwerp, inclusief de bijbehorende bestuursovereenkomst voor het vervolgtraject, is nog niet als voorkeursvariant ter bestuurlijke besluitvorming 
voorgelegd aan de financiers (Rijk, provincie, NS en de gemeente Nijmegen), omdat er nog inhoudelijke en financiële uitdagingen zijn. Vanwege het grote 
belang van het project voor mobiliteit, woningbouwopgaven en werkgelegenheid in de regio verkennen we samen met de betrokken partijen eerst 
mogelijke aanpassingen aan het schetsontwerp en/of het budget. Doel is dat alle partijen in het najaar van 2025 een besluit nemen (vervolg BO-MIRT) over 
de uitwerking van het schetsontwerp inclusief aanpak en budget. Daarna kan de planuitwerking onder de juiste condities (governance, financiering en 
risicoverdeling) starten. Wij zijn voornemens uw raad binnenkort separaat te informeren over de stand van zaken. 
 

Oktober 2024: We verwachten dat er voor het eind van 2024 een besluit wordt genomen over het voorkeursalternatief. 

April 2024: Na uitgebreid onderzoek is besloten om de verdiepte fietsroute over de volledige lengte van het stationsplein niet verder meer te onderzoeken omdat deze moeilijk in de beschikbare 
ruimte in te passen is en de verbinding met fietsroutes in de stad moeilijker wordt. In de alternatieven die nu nog op tafel liggen, zit dus geen fietsvallei meer. Er is echter nog geen formeel besluit 
hierover genomen. Dat besluit wordt rond de zomer van 2024 verwacht. 

Oktober 2023: De Value Engineeringsessies hebben geleid tot 2 varianten die nu verder uitgewerkt worden. Zowel een gelijkvloerse als een ondergrondse fietsverbinding behoort nog tot de 
mogelijkheden. In 2024 zal toegewerkt worden naar een voorkeursbesluit. 

Mei 2023: De technische voorkeur voor fietsvallei (zoals staat in Kader Ruimtelijke kwaliteit) hebben we toegelicht in een uitgebreide brief aan FB (zie bijlage keuzeverantwoording centrumzijde). In 
het KRK staat ook nadrukkelijk dat nader onderzoek nodig is, dat gebeurt nu via het proces vraagspecificatie centrumzijde. Daarbij zijn 2 expertsessies geweest met onder meer FB en 

inclusiepartijen die hebben geleid tot een aantal kansrijke alternatieven. Nu volgt het proces van Value Engineering dat zal leiden tot 1 toekomstperspectief. 

 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1234 Traianuskamer 10-11-2021 2. 
Commissie GREX - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Planexploitatie Stationsgebied 
Nijmegen 

In tweede kwartaal 2022 wordt de bestuursovereenkomst 
aan de Raad voorgelegd. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

18-12-2024 

Voortgang: April 2025: Idem als onder 1229. Als vervolg op de BO MIRT-afspraken over het stationsproject Nijmegen Centrumzijde zijn verschillende oplossingsrichtingen 
onderzocht met de partners. Het resultaat van die verkenning is als schetsontwerp in de gebiedsvisie opgenomen en in het Bestuurlijk Overleg met de 
partners vastgesteld. Het schetsontwerp, inclusief de bijbehorende bestuursovereenkomst voor het vervolgtraject, is nog niet als voorkeursvariant ter 
bestuurlijke besluitvorming voorgelegd aan de financiers (Rijk, provincie, NS en de gemeente Nijmegen), omdat er nog inhoudelijke en financiële 
uitdagingen zijn. Vanwege het grote belang van het project voor mobiliteit, woningbouwopgaven en werkgelegenheid in de regio verkennen we samen met 
de betrokken partijen eerst mogelijke aanpassingen aan het schetsontwerp en/of het budget. Doel is dat alle partijen in het najaar van 2025 een besluit 
nemen (vervolg BO-MIRT) over de uitwerking van het schetsontwerp inclusief aanpak en budget. Daarna kan de planuitwerking onder de juiste condities 
(governance, financiering en risicoverdeling) starten. Wij zijn voornemens uw raad binnenkort separaat te informeren over de stand van zaken. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1368 Raadzaal (gespreksrondes) 18-05-
2022 2. Advies besluitvorming - 
Wensen en bedenkingen Nyma 

Wethouder zegt toe de gebiedsorganisatie over één jaar te 
evalueren, met het oog op het waarborgen van de rechten 
van de huurders. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Mei 2023 

Voortgang: April 2025: Oprichting van de Stichting wordt naar verwachting deze maand afgerond. Een evaluatie vindt plaats een jaar na oprichting, rond april 2026. 
 
Oktober 2024: Een evaluatie volgt een jaar na oprichting, rond april 2025. 
April 2024: De vereniging NYMA is dit voorjaar opgericht, de stichting volgt zo snel mogelijk. De evaluatie volgt een jaar na de oprichting 
Oktober 2023: De oprichting van de gebiedsorganisatie is vertraagd, in de voortgangsbrief over NYMA nemen we de stand van zaken mee. 

 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1448 Raadzaal (gespreksrondes) 14-09-
2022 3. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Vaststelling 
participatiebeleid ruimtelijk domein 
en aanwijzingsbesluit participatie bij 
Buitenplanse 
Omgevingsplanactiviteit (BOPA) 

Bij de doorontwikkeling van mijn wijkplan wordt inzichtelijk 
gemaakt in welke fase we zitten in het proces. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

November 2022 

Voortgang: April 2025: De implementatie van het nieuwe platform, dat in Nijmegen Onzestad.nijmegen.nl gaat heten, zal in Q4 2025 afgerond worden. Tijdens de 
implementatie houden we rekening met deze wens. 
 
Oktober 2024: Inmiddels wordt gewerkt aan de implementatie van een nieuw participatieplatform genaamd Openstad waarbij deze mogelijkheid bestaat. Tijdens de implementatie zal rekening 
gehouden worden met deze wens. 

April 2024: De softwareontwikkelaar heeft een offerte uitgebracht waarbij een deel van de gewenste veranderingen gemaakt konden worden. Die offerte is afgewezen en er wordt op dit moment 
gekeken naar een alternatief platform dat beter voldoet aan de wensen en toekomstbestendig ingezet kan worden voor de digitale participatie. We informeren de raad op het moment dat hier 
meer duidelijkheid over is.    

Oktober 2023: Er is de afgelopen maanden uitgebreid overleg gevoerd met de softwareontwikkelaar van Nijmegen.mijnwijkplan.nl om diverse aanpassingen door te voeren. Een van deze 
aanpassingen betreft het inzichtelijk maken van de projectfase bij projecten. We hebben echter gemerkt dat de verzameling van veranderingen die we van verschillende afdelingen vragen aan de 
softwareontwikkelaar behoorlijk omvangrijk is. Hierdoor zal het wat meer tijd vergen om deze veranderingen door te voeren. We zullen gedurende de herfst nog verdere gesprekken voeren om te 
bepalen hoe we deze veranderingen het beste kunnen implementeren en wanneer we ze precies kunnen verwachten. Op dit moment kunnen we helaas nog geen definitieve planning geven.  

Mei 2023: Mijn wijkplan wordt op dit moment herzien en meerdere functies worden onder de loep genomen. Voor de zomer moet duidelijk zijn wat de aanbieder van mijnplan mogelijk kan maken 
en welke veranderingen doorgevoerd zullen worden. Zodra dat beeld bestaat wordt de raad op de hoogte gesteld van de te verwachten veranderingen op mijnwijkplan. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1449 Raadzaal (gespreksrondes) 14-09-
2022 3. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Vaststelling 
participatiebeleid ruimtelijk domein 
en aanwijzingsbesluit participatie bij 
Buitenplanse 
Omgevingsplanactiviteit (BOPA) 

Bij de doorontwikkeling van mijn wijkplan wordt een format 
gemaakt hoe een verslag van het participatieproces eruit 
moet zien. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

November 2022 

Voortgang: April 2025: De implementatie van het nieuwe platform, dat in Nijmegen Onzestad.nijmegen.nl gaat heten, zal nog heel 2025 bestrijken. Tijdens de 
implementatie houden we rekening met deze wens. 
 
Oktober 2024: Inmiddels wordt gewerkt aan de implementatie van een nieuw participatieplatform genaamd Openstad waarbij deze mogelijkheid bestaat. Tijdens de implementatie zal rekening 
gehouden worden met deze wens. 

April 2024: De softwareontwikkelaar heeft een offerte uitgebracht waarbij een deel van de gewenste veranderingen gemaakt konden worden. Die offerte is afgewezen en er wordt op dit moment 
gekeken naar een alternatief platform dat beter voldoet aan de wensen en toekomstbestendig ingezet kan worden voor de digitale participatie. We informeren de raad op het moment dat hier 
meer duidelijkheid over is.  

Oktober 2023: In de afgelopen maanden heeft er uitvoerig overleg plaatsgevonden met de softwareontwikkelaar van Nijmegen.mijnwijkplan.nl om tal van wijzigingen door te voeren. Een van de 
wijzigingen die we hebben voorgesteld, is het plaatsen van de publieksversie van het participatiebeleid op mijnwijkplan, zodat de verwachtingen met betrekking tot het participatieproces 
duidelijk worden gecommuniceerd. We hebben gemerkt dat de lijst van voorgestelde wijzigingen, afkomstig van verschillende afdelingen, behoorlijk uitgebreid is, wat extra tijd vergt voor de 
implementatie van deze wijzigingen. Gedurende dit najaar zullen er verdere besprekingen plaatsvinden om te bepalen hoe we deze wijzigingen het beste kunnen realiseren en wanneer we ze 
precies kunnen verwachten. Op dit moment kunnen we nog geen definitieve planning geven, maar we blijven de raad op de hoogte houden van de voortgang. 

Mei 2023: Mijn wijkplan wordt op dit moment herzien en meerdere functies worden onder de loep genomen. Voor de zomer moet duidelijk zijn wat de aanbieder van mijnplan mogelijk kan maken 
en welke veranderingen doorgevoerd zullen worden. Zodra dat beeld bestaat wordt de raad op de hoogte gesteld van de te verwachten veranderingen op mijnwijkplan. 

Na de zomer verschijnt de publieksversie van het participatiebeleid en daarin zal een format staan die initiatiefnemers kunnen gebruiken bij het maken van een participatieplan. De planning is dat 
dit gemakkelijke terug te vinden moet zijn na de verbeteringen aan mijnwijkplan.nl. 

 
  



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1568 Traianuskamer 18-01-2023 2. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Verklaring van geen bedenkingen 
projectafwijkingsbesluit Nijmegen 
Midden 2015 -8 (Tijgerstraat 
tegenover nummer 171) 

Het college zegt toe dat de raad wordt geïnformeerd of het 
al bekend is of initiatiefnemer van zins is elektrische 
apparaten te gebruiken bij de bouw. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Januari 2023 

Voortgang: April 2025: Geen nieuwe ontwikkelingen 
 

Oktober 2024: Geen nieuwe ontwikkelingen 

April 2024: Geen nieuwe ontwikkelingen 

Oktober 2023: Geen nieuwe ontwikkelingen 

Mei 2023: Geen nieuwe ontwikkelingen. 
Bij mail van 31 januari 2023 is de raad als volgt geïnformeerd over deze toezegging: Het is bij initiatiefnemer nog niet bekend of met elektrische apparaten (of met welk ander materieel) gebouwd gaat 
worden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1603 Collegevergadering 17-01-2023 4.4. 
Intentieovereenkomst Koudenhoek-
Noord met VanWonen Projecten BV 
en BPD Ontwikkeling BV 

Na besluitvorming door ons college zullen de gesprekken 
met de partijen worden voortgezet en zal er bij een positief 
resultaat een uitgifte- en realisatieovereenkomst met hen 
worden gesloten. Deze zal weer ter besluitvorming aan het 
college worden voorgelegd. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Juli 2023 

Voortgang: April 2025: De overeenkomsten met BPD VanWonen en Talis zijn ambtelijk akkoord en worden in procedure gebracht. Talis start eind 2025, BPD en 
VanWonen Q1 2026. De toezegging is hiermee afgehandeld. 
 
Oktober 2024: De uitgifte- en realisatieovereenkomst wordt momenteel afgerond en zal vervolgens aan college aangeboden worden. Bouwrijpmaken is deels gestart en in Q3 e2025 start bouw van 
Talis en Q4 of Q1 2026 start bouw BPD/Vanwonen 

April 2024: Wij zijn in gesprek/onderhandeling met de ontwikkelaars over programma, woningcategorieën, prijsklassen en grondprijs en hopen deze in mei 2024 af te ronden, waarna bij 
overeenstemming een uitgifte- en realisatieovereenkomst kan worden afgesloten. 

Oktober 2023: Proces loopt. Verwachting is eind van 2023 de uitgifteovereenkomst af te kunnen sluiten. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1613 Collegevergadering 28-02-2023 3.5. 
Startnotitie actualisatie 
omgevingsvisie 

Het doel is de raad in september 2024 in staat te stellen een 
geactualiseerde omgevingsvisie vast te stellen 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

16-07-2024 

Voortgang: April 2025: Doordat de verwerking van verschillende moties  bij behandeling van de gebiedsuitwerkingen van de omgevingsvisie meer tijd kost, is het de 
planning de raad in staat te stellen om september 2025 een besluit te laten nemen over de geactualiseerde omgevingsvisie.  
 
Oktober 2024: Doordat we de omgevingsvisie op stadsdeelniveau uitwerken, is deze planning niet meer haalbaar. Het streven is de raad in de gelegenheid te stellen in juli 2025 een geactualiseerde 
omgevingsvisie vast te stellen. 

 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1629 Raadzaal (gespreksrondes) 15-03-
2023 2. Opiniëren - Autovrij Complex 
Talis en Portaal Hof van Holland 
vlek 8 

Communicatie van Dijkkwartier oost: als het proces is 
beoordeeld wordt de raad geïnformeerd. 

C. Daemen 
N.P. 
Vergunst 

Bereikbaarheid 
Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

28-04-2023 

Voortgang: April 2025: We kunnen nu nog geen antwoord geven op voortgang autovrij complex omdat we nog niet verder zijn met parkeerhuis vlek 8. Dit was in oktober 2023 ook al de boodschap.  

 
Oktober 2024: In juli is de raad geïnformeerd door een antwoord op de schriftelijke vragen van de VVD mbt het parkeren rondom de bewoners van Thuishaven 300. Er is een tijdelijke oplossing 
gevonden in het realiseren van een afgesloten parkeerterrein voor de bewoners van Thuishaven. Het gaat daarbij alleen om de bewoners van de goedkope koopwoningen die nu beschikken over 
een auto. De bewoners kunnen straks een abonnement aanvragen bij de gemeente. Op dit moment vindt een inventarisatie plaats om hoeveel autobezit het onder deze groep bewoners gaat. Op 
basis daarvan wordt het parkeerterrein aangelegd. De tijdelijkheid ligt rond de 5 jaar. Dit mede afhankelijk van de ontwikkelingen in het Waalkwartier en langs de Laan van Oost-Indie. Het 
ontwikkelingsbedrijf Waalfront staat aan de lat voor het realiseren van het parkeerterrein en de communicatie met de bewoners. De gemeente zorgt daarna voor de abonnementen en het 
beheer van het parkeerterrein.  
April 2024: Er wordt op dit moment juridisch onderzocht hoe de verhoudingen en verplichtingen liggen. Dit onderzoek was vertraagd en wordt naar verwachting in het tweede kwartaal 2024  
afgerond. 
Oktober 2023 : Er wordt op dit moment juridisch onderzocht hoe de verhoudingen en verplichtingen liggen. Dit onderzoek is naar verwachting in het vierde kwartaal 2023  afgerond. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1637 Collegevergadering 28-03-2023 4.3. 
Verordening doelgroepen 
woningbouw Nijmegen 

Wij gaan de doelgroepenverordening na twee jaar 
evalueren 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-04-2024 

Voortgang: April 2025: We evalueren de verordening in Q4 2025. 
 

Oktober 2024: We gaan de verordening in 2025 evalueren. 

April 2024: We gaan de verordening in 2025 evalueren. 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1644 Besluitronde (raadsvergadering) 05-
04-2023 7.1. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Nijmegen 
Centrum - Stationsomgeving -4 
(Nieuwe Marktstraat 52, poppodium 
Merleyn) (20/2023) 

Het College zegt toe dat als bij een poppodium Merleyn of 
een vergelijkbare instelling sprake is van onaanvaardbare 
hinder er passende maatregelen zullen worden genomen. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

19-12-2023 

Voortgang: April 2025: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd. 
 

Oktober 2024: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd 

April 2024: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1645 Besluitronde (raadsvergadering) 05-
04-2023 7.1. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Nijmegen 
Centrum - Stationsomgeving -4 
(Nieuwe Marktstraat 52, poppodium 
Merleyn) (20/2023) 

Het College zegt toe in het kader van de gebiedsvisie 
stationsgebied een parkeerdrukonderzoek te verrichten 
met als doel het kunnen beoordelen of de parkeerplaatsen 
kunnen worden opgeheven en daarvoor in de plaats 
vergroening kan plaatsvinden. (noot redactie: het betreft de 
25 parkeerplaatsen gelegen voor de beoogde nieuwe 
locatie van Merleyn. Tevens is de toezegging ook vervat in 
de aangenomen motie ‘Little green back’). 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Juli 2023 

Voortgang: April 2025: Er is een parkeerdrukonderzoek uitgevoerd voor de Nieuwe Markstraat. Dat laat zien dat in die straat ruimte is om parkeerplaatsen in te zetten 
voor vergroening. De uitwerking hiervan én de inrichting van de openbare ruimte rondom Merleyn nemen we op in het projectvoorstel voor dit deelgebied in 
het Stationsdistrict. Het projectvoorstel voor dit deelgebied wordt naar verwachting in 2025 voorgelegd ter besluitvorming. 
 
Oktober 2024: In de gebiedsvisie Stationsdistrict wordt ingezet op meer ruimte voor groen, balans tussen voetgangers, fietsers en OV en minder ruimte voor auto’s. Deelgebieden met daarin 
samenhangende onderdelen voor de infrastructuur en inrichting openbare ruimte worden op basis van deze visie in projectvoorstellen uitgewerkt. De openbare ruimte rondom de nieuwe Merleyn-
locatie wordt opgenomen in een projectvoorstel voor dit deelgebied. De resultaten van het parkeerdrukonderzoek laten zien dat in de Nieuwe Marktstraat zeker ruimte is om parkeerplaatsen te 
schrappen en meer ruimte voor groen te maken. Het projectvoorstel voor dit deelgebied wordt naar verwachting in 2025 voorgelegd ter besluitvorming. 

April 2024: De onderzoeken zijn afgerond. De analyse en verwerking hiervan nemen we mee in de uitwerking van de gebiedsvisie stationsgebied. 

Oktober 2023: De onderzoeken worden op dit moment uitgevoerd. 

 
  



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1649 Besluitronde (raadsvergadering) 05-
04-2023 7.2. Raadsvoorstel 
Voortgangsrapportage Grote 
Projecten 2023 (05/2023) 

Het College zegt toe dat ‘Rewilding’ als optie wordt 
meegenomen in het participatieproces behorende bij de 
verdere uitwerking van de variant ‘Waalpark ‘. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Juli 2023 

Voortgang: April 2025: Het Programma van Eisen is gereed en wordt in mei 2025 aan bewoners, organisaties en ondernemers teruggekoppeld. Het is de eerste afronding 
van het participatieproces. Het PvE is feitelijk het startdocument voor het ontwerptraject. Rewilding als onderdeel van het parkconcept is in de participatie 
ook aan de orde gekomen en zal aandacht krijgen bij de verdere uitwerking van het het parkontwerp. Toezegging kan afgevoerd worden. 
 
Oktober 2024: Na participatie met de stad en raadpleging Rijkswaterstaat kan het programma van eisen voor de ontwerpopgave  nu worden afgerond.  Met bewoners uit de stad , ondernemers en 
organisaties is allereerst geïnventariseerd wat de wensen zijn. Omdat het project veel raakvlakken heeft met eigendommen en voorwaarden Rijkswaterstaat hebben we ook met deze partij de 
afstemming gezocht. We hebben de participatie met bewoners c.a. niet willen belasten met claims die van te voren zijn ingediend. De suggestie voor rewilding  zal worden meegenomen. 

April 2024: In januari en februari 2024 zijn twee druk bezochte werksessies met bewoners en organisaties georganiseerd. Hier is allereerst geïnventariseerd wat de wensen van bewoners zijn. We 
hebben deze beide avonden niet willen belasten met claims die van te voren zijn ingediend. Met alles wat is opgehaald wordt een PvE opgesteld voor de ontwerpopgave. Daarin kan de suggestie 
voor rewilding worden meegenomen. 

Oktober 2023: Wordt meegenomen in het participatieproces en uitwerking van het “Waalpark”. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1671 Raadzaal (gespreksrondes) 24-05-
2023 2. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Gewijzigde 
vaststelling bestemmingsplan 
Nijmegen Dukenburg 2021 -1 
(Winkelcentrum Weezenhof) 

Inrichting openbare ruimte: college zegt toe dat samen met 
de bewoners wordt gekeken naar de goede inrichting 
tussen het gebouw en de school. Dat proces is al begonnen 
met een eerste gesprek. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Juni 2023 

Voortgang: April 2025: Geen nieuwe ontwikkeling. Plan ligt nog bij de Raad van State. 
 

Oktober 2024: Op dit moment is geen nieuws te melden. Het plan ligt nog  bij de raad van State en we wachten op een uitnodiging voor een zitting. 

April 2024: Dit wordt opgepakt. Op dit moment nog geen nieuws te melden. 

Oktober 2023: Dit wordt opgepakt. Op dit moment nog geen nieuws te melden. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1688 Gebr. van Lymborchkamer 24-05-
2023 5. Opiniëren - Startnotitie 
Omgevingsvisie 

De raad wordt betrokken bij de dilemma’s voorafgaand aan 
het vaststellen van de visie, daarvoor worden sessies 
georganiseerd. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

September 2023 

Voortgang: 
 

April 2025: Het college heeft de raad bij verschillende stappen in het actualisatieproces meegenomen in dilemma's. Omdat nu toegewerkt wordt naar een 
ontwerp-omgevingsvisie, is het niet meer logisch om verschillende dilemma's te bespreken. DE toezegging kan hiermee afgevoerd worden.  
 
Oktober 2024: Bij elke stap neemt het college de raad mee. De volgende stap is de gebiedsuitwerking van de omgevingsvisie. Het is de planning deze in oktober 2024 ter informatie te delen met de 
raad. 
April 2024: Het actualiseren van de omgevingsvisie verloopt via verschillende stappen. Elke stap wordt gedeeld met de raad. Zo is op 12 maart 2024 de tweede stap (contourennotitie) met de raad 
gedeeld. Hierin staan dilemma’s en vraagstukken. De volgende stap (stap 3) wordt ook gedeeld met de raad. We proberen deze stap vlak voor het zomerreces af te ronden. De 
ontwerpomgevingsvisie wordt na het zomerreces ter inzage gelegd. Het kan dus zijn (afhankelijk van de agendering door de raad) dat het niet meer lukt om de opbrengst van stap 3 te bespreken 
voordat het ontwerp ter inzage wordt gelegd. 
Oktober 2023: Het actualiseren van de omgevingsvisie verloopt via verschillende stappen. Met de eerste stap geven we inzicht in de verschillende opgaven uit de startnotitie. Onderdeel hiervan is 
inzicht in de manier waarop de sturing vormgegeven kan worden. Het college werkt vervolgens aan een raadsvoorstel waarin de uitgangspunten van het sturingsvraagstuk zijn opgenomen. De 
verwachting is dat dit voorstel in december-januari klaar is.  



 
 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1703 Collegevergadering 23-05-2023 4.7. 
Vervolg nieuwbouwplannen Hidaya 
en sportzaal aan de Marie 
Curiestraat 

Eind 2024 zullen we u nader informeren over de 
nieuwbouwplannen van Hidaya en de sportzaal. 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 
J.P. Broeren 

Sport  Onderwijs 
Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

27-12-2024 

Voortgang: April 2025: We zijn in gesprek met Stichting Simon scholen over een nieuwe locatie voor Hidaya. Hidaya zal niet meer aan de Marie Curiestraat worden 
gerealiseerd, omdat door de groei van de school de locatie aan de Marie Curiestraat te klein is. We verwachten in Q2 2025 u over de nieuwe locatie voor 
Hidaya te kunnen informeren. We verkennen nu tevens de mogelijkheden om te komen tot een inrichtingsplan voor het perceel aan de Marie Curiestraat met 
sportzaal. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1741 Raadzaal (gespreksrondes) 05-07-
2023 3.1. Raadsvoorstel Gewijzigde 
vaststelling bestemmingsplannen 
Winkelsteeg - Stationsomgeving 
Goffert en Geluidzone Winkelsteeg 
met MER en beeldkwaliteitsplan 

Wethouder zegt toe om in het laatste kwartaal dit jaar een 
monitoringsprogramma op te stellen conform wens MER-
commissie. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

12-12-2023 

Voortgang: April 2025: Er is een concept monitoringsprogramma opgesteld. In de komende periode wordt deze definitief en kan monitoring worden gestart.  
 

Oktober 2024: Binnen de gemeente lopen er meerdere monitoringsvragen. Afstemming tussen de verschillende monitoringsvragen is complexer dan verwacht en kost hierdoor meer tijd. Het 
opstellen van het monitoringsprogramma voor de MER heeft hierdoor ook meer tijd gekost in dan eerder ingeschat. Het monitoringsprogramma MER voor het project Winkelsteeg is naar 
verwachting gereed eind 2024 / begin 2025.   

April 2024: In de afgelopen periode is er gewerkt aan het afronden van het Bestemmingsplan Kanaalknoop Noord en Kanaalknoop Zuid, waarop de MER Winkelsteeg ook van toepassing is. Om het 
monitoringsprogramma MER goed op te stellen is onderzoek gedaan bij andere gemeenten over hoe dit goed in te richten. Tevens wordt onderzocht of er binnen de gemeentelijke organisatie al op 
onderdelen monitoring plaatsvindt. In het tweede kwartaal van dit jaar zal het monitoringsprogramma MER in definitieve vorm worden opgezet. 

 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1795 Collegevergadering 10-10-2023 4.3. 
Verzoek N.E.C. principe-uitspraak 
Goffertstadion 

De eventuele koopovereenkomst (overeenkomst tot 
vestiging van het opstalrecht) én de uitgewerkte regeling op 
deze onderdelen wordt vervolgens ter besluitvorming 
voorgelegd aan de gemeenteraad. 

N.P. 
Vergunst T. 
van Elferen 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

05-06-2024 

Voortgang: April 2025: Met inachtneming van de wensen en bedenkingen van de gemeenteraad heeft het college van B&W nu (18 maart 2025) het definitieve besluit tot 
verkoop genomen. In de koopovereenkomst is de ontbindende voorwaarde opgenomen dat N.E.C. het recht krijgt om tot 1 juli 2025 de koopovereenkomst 
te kunnen ontbinden, indien N.E.C. uiterlijk 1 juli 2025 haar financiering voor de aankoop van het Goffertstadion niet rond krijgt. Indien N.E.C. de ontbinding 
niet inroept dan vindt uiterlijk 10 juli 2025 aktepassering plaats. Totdat aktepassering plaatsvindt blijft de huurovereenkomst ongewijzigd van kracht en 
betaalt N.E.C., conform huurovereenkomst, de huurpenningen voor het Goffertstadion. De toezegging is hiermee afgehandeld. 
 

Oktober 2024: op verzoek van R. Decates geheel op Wonen en Stedelijke Ontwikkeling overgezet. 

Op dit moment vinden er gesprekken plaats met NEC over de uitwerking van deze overeenkomsten. De verwachting is dat we oktober/november 2024  de resultaten hiervan voor wensen en 
bedenkingen aan de gemeenteraad kunnen voorleggen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1798 Besluitronde (raadsvergadering) 01-
11-2023 7.1. Raadsvoorstel 
Stadsbegroting 2024-2027 (93/2023) 

Het college zegt toe dat het komend half jaar het 
haalbaarheidsonderzoek Winkelcentrum Dukenburg wordt 
afgerond en de raad daarover in eerste helft van 2024 wordt 
geïnformeerd 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-05-2024 

Voortgang: April 2025: In december 2024 is een samenwerkingsovereenkomst vastgesteld. Nu wordt hard gewerkt aan de uitwerking en de anterieure overeenkomst. 
Een anterieure overeenkomst wordt voorzien in de tweede helft van 2025. Dit is later dan eerder aangegeven.  Dat komt doordat er veel stakeholders zijn 
waar overeenstemming mee bereikt moet worden. 
 

Oktober 2024: In het eerste kwartaal van 2024 zijn we vooral  bezig geweest met aanvraag van de WBI-subsidie, die noodzakelijk is voor deze ontwikkeling. Deze hebben we eind april toegekend 
gekregen. Voorafgaand aan de subsidieaanvraag hebben wij u op 6 februari 2024 per brief geïnformeerd over de stand van zaken met betrekking tot het plan, het haalbaarheidsonderzoek en de 
subsidieaanvraag. Het haalbaarheidsonderzoek zelf vergt meer tijd. De planning nu is dat de drie partijen (gemeente, Coöperatieve vereniging van eigenaren van het winkelcentrum en de 
ontwikkelcombinatie BPD/Giesbers in oktober tot een samenwerkingsovereenkomst komen. Het haalbaarheidsonderzoek wordt daarna afgerond met een anterieure overeenkomst die op dit 
moment voorzien wordt in april 2025. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1820 Traianuskamer 15-11-2023 1. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Huisvestingsverordening Gemeente 
Nijmegen 2024 

De raad ontvangt jaarlijks een rapportage/evaluatie over de 
prijsgrenzen. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

10-09-2024 

Voortgang: April 2025: Uitvoering en plan van aanpak toegelicht in raadsinformatiebrief van 21 mei 2024 (kenmerk: D240411715). De toezegging kan hiermee worden 
afgedaan. 
 
Oktober 2024: Uitvoering en plan van aanpak toegelicht in raadsinformatiebrief van 21 mei 2024 (kenmerk: D240411715). De toezegging kan hiermee worden afgedaan. 

 
  



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1826 Besluitronde (raadsvergadering) 29-
11-2023 7.2. Raadsvoorstel 
Huisvestingsverordening Gemeente 
Nijmegen 2024 (95/2023) 

Het college zegt toe jaarlijks de WOZ-waarden vóór de 
zomer (van het voorgaande jaar) berekend te hebben en 
dat ook aan te passen in de huisvestingsverordening. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

02-07-2024 

Voortgang: April 2025: Uitvoering en plan van aanpak toegelicht in raadsinformatiebrief van 21 mei 2024 (kenmerk: D240411715). De toezegging kan hiermee worden 
afgedaan. 
 
Oktober 2024: Uitvoering en plan van aanpak toegelicht in raadsinformatiebrief van 21 mei 2024 (kenmerk: D240411715). De toezegging kan hiermee worden afgedaan.  

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1854 Raadzaal (gespreksrondes) 10-01-
2024 3.1. Raadsvoorstel Zienswijze 
Kadernota ODRN 2024/2025 

Het college zegt toe dat voor wat betreft de inspanningen 
van de ODRN om inhuur in vaste dienst te nemen, de wijze 
waarop nu gerapporteerd wordt ook gecontinueerd wordt  
in de reguliere rapportages zoals een jaarrekening of een 
tussentijdse rapportages. 

T. van 
Elferen 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

04-06-2024 

Voortgang: April 2025: Binnenkort ontvangen we van ODRN de jaarstukken waaronder het jaarverslag 2024. We gaan ervan dat dit onderwerp daarin voldoende wordt 
belicht en zo niet dan zullen we ODRN daarop bevragen. We beschouwen de toezegging hiermee als afgedaan.    
 

Oktober 2024: De ODRN neemt in haar reguliere rapportages (o.a. Jaarverslag ODRN) standaard een paragraaf ‘personeel’ op.  Daarin wordt onder meer aangegeven hoe het staat met de formatie, 
alsmede de inspanningen, die de ODRN (heeft) verricht om de inhuur terug te dringen en meer personeel in vaste dienst aan te nemen.    

 
 
 
 
 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1862 Collegevergadering 19-12-2023 4.8. 
Actualisatie transitieplan 
omgevingsplan Nijmegen 

In het eerste kwartaal van 2024 nemen we een besluit over 
het al dan niet integreren van de bruidsschat in het basis-
omgevingsplan. 1 april 2024 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-04-2024 

Voortgang: April 2025: Het transitieplan wordt zeer binnenkort geactualiseerd en dan gaat er ook een voortgangsbrief naar de raad. 
 

Oktober 2024: Eind dit jaar of begin volgend jaar zullen we het basis-omgevingsplan als ontwerp ter inzage leggen. De gemeenteraad is hierover reeds geïnformeerd op 26 juni 2024. In navolging 
daarvan geven we op 20 november 2024 een nadere technische toelichting op de bruidsschat. Tijdens deze bijeenkomst lichten we toe hoe de bruidsschat is geïntegreerd in het basis-
omgevingsplan en hoe de regels uit de bruidsschat de komende jaren zullen worden overgeheveld van het tijdelijke omgevingsplan naar het permanente omgevingsplan (nieuwe deel). 

April 2024: Op dit moment geven we prioriteit aan het opstellen van het basis-omgevingsplan, als startpunt voor de gebiedsgerichte uitwerking van het omgevingsplan. Daarin nemen we een klein 
deel van de bruidsschat mee, namelijk de regels die raken aan de regels in onze bestemmingsplannen (o.a. bouwen en gebruik). De bruidsschatregels voor milieubelastende activiteiten schuiven 
we in de tijd wat verder vooruit. Een uitzondering daarop vormen de regels voor geluid. Deze bruidsschatregels voldoen namelijk niet aan het Besluit kwaliteit leefomgeving (Bkl), terwijl we deze 
regels wel nodig hebben om nieuwe ontwikkelingen te faciliteren. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1881 Collegevergadering 06-02-2024 4.6. 
Uitvoering motie 'het Gouden Jaren 
Label' 

Het resultaat van het voorgaande kan de raad verwachten 
in Q3/Q4 wanneer naar verwachting de woonzorg-visie ter 
vaststelling aan de raad wordt aangeboden 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

15-11-2024 

Voortgang: April 2025: Over de uitvoering van de motie lopen gesprekken met de woningcorporaties. Over de motie vindt separate terugkoppeling plaats en de 
woonzorgvisie is inmiddels vastgesteld. De toezegging is hiermee afgehandeld. 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1906 Traianuskamer 10-04-2024 2.4. Brief 
Strategie ontwikkelingen Hippe Kip 
locatie, Teersdijk en Streekweg 

College zegt toe eerder in gesprek te gaan met 
autobedrijven en dit uiterlijk dit kalenderjaar. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

17-12-2024 

Voortgang: April 2025: Er hebben gesprekken plaatsgevonden met twee autobedrijven. In Q2 2025 doen we een gesprekronde met alle autobedrijven.  De toezegging 
kan nog niet worden afgevoerd.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1915 Besluitronde (raadsvergadering) 24-
04-2024 7.6. Brief Contouren 
omgevingsvisie 

Het college zegt toe dat het ruimtelijke beleid moet 
bijdragen aan het welzijn van mens en dier en we bij de 
ruimtelijke ontwikkeling kiezen voor breed beschermende 
maatregelen gericht op behoud en leefbaarheid van de 
natuur. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

08-10-2024 

Voortgang: April 2025: Het college probeert dit zo goed mogelijk te verwerken in de ontwerp-omgevingsvisie binnen de wettelijke kaders van de Omgevingswet. 
 

Oktober 2024: Het college probeert dit zo goed mogelijk te verwerken binnen de wettelijke kaders van de Omgevingswet.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1917 Collegevergadering 12-03-2024 4.2. 
Uitgangspunten beleidshuis 
omgevingsvisie 

De planning is dat de gemeenteraad in staat wordt gesteld 
om december 2024 de nieuwe omgevingsvisie vast te 
stellen 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

15-12-2024 

Voortgang: April 2025: Doordat de verwerking van verschillende moties aangenomen bij behandeling van de gebiedsuitwerkingen van de omgevingsvisie meer tijd kost, 
is het de planning de raad in staat te stellen om september 2025 een besluit te laten nemen over de geactualiseerde omgevingsvisie. 
 

 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1919 Collegevergadering 12-03-2024 4.11. 
Actualisatie omgevingsvisie 
Nijmegen Opbrengst stap 2 
Contourennotitie 

We streven erna om de raad in staat te stellen december 
2024 de geactualiseerde omgevingsvisie vast te stellen 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

15-12-2024 

Voortgang: April 2025: Doordat de verwerking van verschillende moties aangenomen bij behandeling van de gebiedsuitwerkingen van de omgevingsvisie meer tijd kost, 
is het de planning de raad in staat te stellen om september 2025 een besluit te laten nemen over de geactualiseerde omgevingsvisie. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1921 Collegevergadering 26-03-2024 3.1. 
Ontwikkelingen opvang asielzoekers 

De integrale visie bieden wij u kort na het zomerreces aan. 
1-9-2024 

H. Bruls G. 
Visser 

Veiligheid Wonen 
en Stedelijke 
ontwikkeling 

01-09-2024 

Voortgang: April 2025: het beleidskader asiel en migratie is in 2024 aan de raad verstuurd. De toezegging is hiermee afgehandeld. 
 

Oktober 2024: Op verzoek van A. Nieuwenhuijs overgeheveld van Veiligheid naar Welzijn, Wijkontwikkeling en Zorg.  

De integrale visie op de opvang en integratie van asielzoekers en statushouders is gereed en wordt nog in 2024 aan de gemeenteraad aangeboden. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1925 Collegevergadering 02-04-2024 4.1. 
Woonfonds Nijmegen 

Voorleggen van de geselecteerde projecten aan het college 
en de gemeenteraad om de middelen hiervoor open en 
transparant ter beschikking te stellen (september/oktober 
2024). 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-11-2024 

Voortgang: April 2025: de Regeling Woonfonds Nijmegen 2025 is vastgesteld. Op basis hiervan konden tot 6 maart 2025 aanvragen worden ingediend. Uiterlijk 9 weken 
na sluiting van de aanvraagperiode beslist het college over de aanvragen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1930 Traianuskamer 22-05-2024 2. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel Nota 
grondbeleid 2024 

Wethouder zegt toe dat hij meer informatie zal verstrekken 
over de projecten in ontwikkeling (PIO’s) dan nu het geval is 
in de Voortgangsrapportage grote projecten (MPG). Daarbij 
streeft het college naar maximale openbaarheid. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

09-07-2024 

Voortgang: April 2025: In het MPG is van de pio's waar dit mogelijk is een toelichting gegeven op de stand van zaken en de voortgang. 
 

Oktober 2024: Dit wordt opgenomen in de Meerjaren prognose grote projecten. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1931 Traianuskamer 22-05-2024 2. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel Nota 
grondbeleid 2024 

Wethouder zegt toe dat hij met de raad over de vorm en 
inhoud van het door de auditcommissie genoemde format 
zo spoedig mogelijk in gesprek gaat. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

24-09-2024 

Voortgang: April 2025: In december is een concept-format met de raad besproken. Op basis van deze bijeenkomst is besproken om begin 2025 nog een bijeenkomst te 
houden om tot een definitief format te komen. Deze bijeenkomst is in voorbereiding.  
 

Oktober 2024: De conceptuitwerking van bedoeld format verkeert momenteel in een vergevorderd stadium. Deze zal in oktober/november 2024 ter beoordeling en bespreking worden voorgelegd 
aan de raad. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1948 Raadzaal (gespreksrondes) 12-06-
2024 4. Advies besluitvorming - Brief 
Wensen en bedenkingen ontwerp-
aanvulling 
Dienstverleningsovereenkomst 
gemeente Nijmegen en ODRN en 
ontwerp-
ontvlechtingsovereenkomst 

De raad wordt vóór de begroting en vóór kerstmis 
geïnformeerd over de frictiekosten en personele inhuur 
rondom de DVO en de ontvlechting met de ODRN. 

T. van 
Elferen 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

10-09-2024 

Voortgang: April 2025: De toezegging kan worden afgedaan. Inmiddels zijn afspraken met ODRN gemaakt over de frictiekosten en extra inhuurkosten. In de 
collegevergadering van 27 augustus 2024 heeft het college daarover besloten en een raadsinformatiebrief hierover vastgesteld die in de eerstvolgende 
raadsvergadering wordt meegenomen. 
 
Oktober 2024: De toezegging kan worden afgedaan. Inmiddels zijn afspraken met ODRN gemaakt over de frictiekosten en extra inhuurkosten. In de collegevergadering van 27 augustus 2024 heeft het 
college daarover besloten en een raadsinformatiebrief hierover vastgesteld die in de eerstvolgende raadsvergadering wordt meegenomen. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1950 Raadzaal (gespreksrondes) 12-06-
2024 2. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Nijmeegse 
Woonagenda 2024-2029 

In de woonzorgvisie (najaar 2024) worden onderwerpen als 
Housing first, mantelzorgwoningen, buurtzorghuizen en 
thuishulpflats meegenomen. (toezegging al eerder gedaan) 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-10-2024 

Voortgang: April 2025: deze onderwerpen komen terug in de woonzorgvisie. Deze is vorig jaar vastgesteld door de raad. De toezegging is daarmee afgedaan.  
 

Oktober 2024: In de Woonzorgvisie komen bestaande initiatieven zoals housing first en mantelzorgwoningen terug. In de uitvoeringsagenda bij de visie geven we op welke wijze we onderzoek doen 
naar nieuwe kansrijke initiatieven. 

 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1951 Raadzaal (gespreksrondes) 12-06-
2024 2. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Nijmeegse 
Woonagenda 2024-2029 

Het college komt, na besluitvorming over de Nijmeegse 
Woonagenda, in 2024 terug met de evaluatie 
kamerverhuurbeleid. (toezegging al eerder gedaan) 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-10-2024 

Voortgang: April 2025: de evaluatie is in 2024 verstuurd aan de raad. De toezegging is daarmee afgedaan. 
 

Oktober 2024: Het organiseren van de bewonersbijeenkomst voor de evaluatie heeft wat vertraging opgelopen, evenals het verzamelen van enkele cijfers. Definitief rapport wordt naar verwachting 
eind oktober / begin november voorgelegd aan college. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1952 Raadzaal (gespreksrondes) 12-06-
2024 2. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Nijmeegse 
Woonagenda 2024-2029 

Het college bekijkt of het scheidingshotel iets is voor 
Nijmegen. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-10-2024 

Voortgang: April 2025:  In Q2 2025 wordt de raad geïnformeerd over de voortgang met betrekking tot de woonzorgvisie en bijbehorende uitvoeringsagenda. Hierbij is 
specifiek aandacht voor woonopgave voor senioren en aandachtsgroepen, en wordt de raad geïnformeerd over mogelijkheden voor specifieke 
woonzorgconcepten.  
 

Oktober 2024: Op dit moment wordt gewerkt aan de Woonzorgvisie. Specifieke woonvormen zoals een scheidingshotel onderzoeken we in Q1 2025. 

 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1963 Besluitronde (raadsvergadering) 19-
06-2024 5.1. Raadsvoorstel 
Koersdocument 2025 (68/2024) 

Het college zegt toe om te inventariseren welke panden 
binnen de gemeente geschikt kunnen zijn om te dienen als 
zorgbuurthuis. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

17-09-2024 

Voortgang: April 2025: In Q2 2025 wordt de raad geïnformeerd over de voortgang met betrekking tot de woonzorgvisie en bijbehorende uitvoeringsagenda. Hierbij is 
specifiek aandacht voor woonopgave voor senioren en aandachtsgroepen, en wordt de raad geïnformeerd over mogelijkheden voor specifieke 
woonzorgconcepten. 
 

Oktober 2024: In Q1 2025 zullen we de raad informeren over de toezegging. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1972 Collegevergadering 02-07-2024 4.8. 
Monitoringsbrief prestatie-
afspraken woningcorporaties 2023 

Na het tripartiete overleg, dat in oktober 2024 plaatsvindt, 
zal het college u hierover nader informeren. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

31-10-2024 

Voortgang: April 2025: de raad is in december via een raadsbrief geïnformeerd over de uitkomsten van het tripartiete overleg. De toezegging is daarmee afgedaan. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1993 Collegevergadering 20-08-2024 4.4. 
Wensen en bedenkingen GREX 
Waalfront mei 2024 en 
tussenrapportage Waalfront 

Deze zal in het najaar 2024 ter besluitvorming worden 
aangeboden. Eerst in het college ter voorbereiding op de 
aandeelhoudersvergadering Waalfront, daarna in deze 
aandeelhoudersvergadering en vervolgens voor wensen en 
bedenkingen naar de raad 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

20-12-2024 

Voortgang: April 2025: Het college heeft in maart 2025 de raad in de gelegenheid gesteld wensen en bedenkingen te formuleren voor de GREX Waalfront 2025. De 
toezegging is daarmee afgedaan.  



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1996 Besluitronde (raadsvergadering) 11-
09-2024 7.2. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Nijmegen - 
Woenderskamp -2 (Griftdijk Noord 
21) (73/2024) 

College zegt toe bereid te zijn gesprek aan te gaan met de 
initiatiefnemer om een extra natuuronderzoek te verrichten 
naar de Gierzwaluw. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

05-11-2024 

Voortgang: April 2025: Dit wordt in het kader van de in te dienen omgevingsvergunning beoordeeld door ons. Dit is nu gaande. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1997 Besluitronde (raadsvergadering) 11-
09-2024 7.2. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Nijmegen - 
Woenderskamp -2 (Griftdijk Noord 
21) (73/2024) 

College zegt toe in gesprek te blijven met bewoners, ook 
tijdens de bouw, en de raad te informeren wat er in gesprek 
met bewoners wordt besproken en toegelicht over de 
verkeersveiligheid. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

05-11-2024 

Voortgang: April 2025: Dit wordt nog opgepakt in het vervolgproces.  
 

 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1998 Besluitronde (raadsvergadering) 11-
09-2024 7.6. Brief Tussenrapportage 
gebiedsontwikkelingen 

College zegt toe de raad actief te informeren over de 
gerechtelijke procedure die eind dit jaar wordt verwacht, 
zodat de raad desgewenst in staat wordt gesteld een 
standpunt in te nemen over de vervolgstappen over de 
moskee. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

05-11-2024 

Voortgang: April 2025: De raad is actief geïnformeerd. Op 31 oktober 2024 heeft de raad een mail ontvangen met een uitleg over het te doorlopen proces en de 
vervolgstappen n.a.v. het beroep van het moskeebestuur. Op 29 januari 2025 heeft de Raad over de raadsbrief stand van zaken en voortgang van Moskee 
Winkelsteeg d.d. 3 december 2024 behandeld. In deze brief is de Raad geïnformeerd dat er overeenstemming is bereikt over een minnelijke oplossing en dat 
het moskeebestuur bereid is het beroep tegen het bestemmingsplan in te trekken. De toezegging is hiermee afgehandeld. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2002 Raadzaal (gespreksrondes) 25-09-
2024 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Gebiedsvisie Stationsdistrict 

Onderzoek te verrichten naar een mogelijke intensivering 
van de woningen (eerste resultaten 2025). 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

27-01-2025 

Voortgang: April 2025: Een eerste opzet is in de maak over de scope en reikwijdte van het onderzoek. 
 

 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2003 Raadzaal (gespreksrondes) 25-09-
2024 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Gebiedsvisie Stationsdistrict 

Onderzoek te verrichten naar de mogelijkheid om functies 
toe te voegen in de zogeheten oksel van het gebied richting 
de Graafseweg-brug bijvoorbeeld kantoren. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

27-01-2025 

Voortgang: April 2025: Onderzoek hiernaar is opgestart. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2004 Raadzaal (gespreksrondes) 25-09-
2024 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Gebiedsvisie Stationsdistrict 

Onderzoek te verrichten naar het anders programmeren in 
de groene corridor, zoals kunst, sport en spel en horeca met 
als doel meer beleving van het groen. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

27-01-2025 

Voortgang: April 2025: Het kader voor de Groene Corridor inclusief deze thema’s is opgenomen in gebiedsvisie. Deze toezegging is hiermee afgehandeld. 
 

Bewegen, spelen en ontmoeten zijn belangrijke thema’s die verder uitgewerkt zullen worden in het (nog op te stellen) projectplan voor de Groene Corridor en uiteindelijk ook in de Groene Corridor 
terug zullen keren. In de verschillende delen van de Groene Corridor (van Waal tot aan de Heumense bossen onderscheiden we 7 deelgebieden) zullen verschillende accenten gelegd worden die 
passen bij de omgeving. Horeca past niet overal, maar kan zeker een onderdeel zijn rond het Stationsdistrict en bijvoorbeeld de spoorkuil. Sport, spel, bewegen, ontmoeten, kunst, educatie over 
bijvoorbeeld groen, duurzaamheid en hittestress, zeker ook met als doel om het gebied te beleven, is overal in meer of mindere mate inpasbaar en zal in diverse vormen terugkomen over het hele 
gebied. 

 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2005 Raadzaal (gespreksrondes) 25-09-
2024 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Gebiedsvisie Stationsdistrict 

De raad vóór de besluitvorming in de raad de meest 
mogelijk gedetailleerde tijdslijn toe te sturen van de 
verschillende projecten en/of trajecten. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

08-10-2024 

Voortgang: April 2025: Deze tijdlijn is (2 oktober 2024) geleverd voorafgaand aan besluitvorming in de Raad waar de gebiedsvisie Stationsdistrict op 9 oktober 2024 is 
vastgesteld. De toezegging is hiermee afgedaan. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2025 Besluitronde (raadsvergadering) 13-
11-2024 7.1. Raadsvoorstel 
Stadsbegroting 2025-2028 (91/2024) 

College zegt toe de Bastei te ondersteunen met de 
overgang naar een nieuw depot zonder in te boeten op (niet 
zijnde financiële ondersteuning). 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

04-02-2025 

Voortgang: April 2025: per april 2025 neemt De Bastei een nieuw depot in gebruik in het voormalige Canisius College aan de Berg- en Dalseweg. Hiermee kan deze 
toezegging worden afgedaan. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2049 Collegevergadering 26-11-2024 3.2. 
Raadsinformatiebrief voortgang 
uitbreiding 
woonwagenstandplaatsen Teersdijk 
en beantwoording art. 39 vragen 
met betrekking tot 
woonwagenbeleid 

In het eerste kwartaal van 2025 komen wij naar verwachting 
bij u terug met betrekking tot de opening van een nieuwe 
GREX voor uitbreiding van de woonwagenstandplaatsen 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

15-03-2025 

Voortgang: April 2025: Voorbereiding opening GREX Woonwagenstandplaatsen Teersdijk is in voorbereiding en staat gepland voor behandeling in raad juli 2025 
(besluitronde).  
 
Bewoners Teersdijk en potentiële kopers zijn na het versturen van de raadsinformatiebrief in november 2024 middels een digitale nieuwsbrief geïnformeerd over de inhoud hiervan. In februari 2025 
heeft het college een besluit genomen over de definitieve kavelprijzen. Deze worden tijdens een informatiebijeenkomst die medio mei 2025 georganiseerd wordt gedeeld met geïnteresseerden. 
Tijdens de informatiebijeenkomst zal ook meer informatie gegeven worden over o.a. het verkoopproces en de toewijzingsregels. Vooraf vindt nog een afstemmingsoverleg plaats met het bestuur van 
de Stichting Woonwagenbelangen. Planning op hoofdlijnen is kap bomen op het terrein najaar 2025, bouw- en woonrijp maken maart-april 2026 en oplevering van de kavels mei 2026. Start 
verkoop/verhuur van de kavels zal begin 2026 zijn.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2051 Besluitronde (raadsvergadering) 18-
12-2024 7.3. Raadsvoorstel 
Nijmeegse Woonzorgvisie 2025-2030 
(103/2024) 

College zegt toe dat de eerder toegezegde 
voortgangsrapportages over de woonzorgvisie jaarlijks in 
Q2 volgen. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

25-03-2025 

Voortgang: April 2025: de woonzorgvisie is eind 2024 vastgesteld. In 2025 zal in Q2 de eerste voortgangsrapportage naar de raad worden verstuurd. 
 

 
 

     



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2055 Besluitronde (raadsvergadering) 18-
12-2024 7.6. Theeschenkerij Goffert 

College zegt toe dat de gemeente samen met de 
initiatiefnemers een informatiebijeenkomst zal organiseren. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

25-03-2025 

Voortgang: April 2025: Op korte termijn zal de informatiebijeenkomst worden georganiseerd.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2065 Raadzaal (gespreksrondes) 08-01-
2025 2. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Kadernota 2025/2026 
(ODRN) 

Het college zegt toe dat de evaluatie met inwoners over het 
uitvoeringsprogramma “Industrie en Omwonenden” eind 
Q1 2025 aan de raad wordt toegezonden. 

T. van 
Elferen 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

25-03-2025 

Voortgang: April 2025: Op 11 maart is de uitvoeringsagenda Industrie en Omwonenden TPN West samen met omwonenden en bedrijven geëvalueerd. De resultaten van 
deze evaluatie worden momenteel verwerkt en meegenomen in de jaarlijkse voortgangsbrief luchtkwaliteit TPN West. Deze brief zal in april 2025 aan de 
raad worden toegezonden.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2088 Raadzaal (gespreksrondes) 12-02-
2025 3. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Gebiedsvisie Campus 
Heijendaal 

Het college zegt toe dat voor zover er niet is ingegaan of 
onvoldoende is vastgelegd wanneer en op basis waarvan er 
niet wordt ingegaan op door bewoners geopperde plannen 
of ideeën, dit wordt hersteld 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

25-03-2025 

Voortgang: April 2025: De raad zal door middel van een brief geïnformeerd worden, waarin ingegaan wordt op specifieke casussen waarbij niet (voldoende) duidelijk is 
aangegeven waarom de reactie niet is verwerkt.  

 


